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Domeniul în care se încadrează: Ecologie și protecția mediului  
Perioada de desfășurare:  01.02.2017 – 09.06.2017 
Aplicant:  Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie 
Parteneri:  

1. Grădini ța „Căsuța cu povești”– Gr ădini ța cu program prelungit nr 2 Orăștie 
2. Școala Primară  Mărtinești 

Adresa: Orăștie, str. Eroilor, nr. 23A, cod. 335700, jud. Hunedoara 
Telefon/fax: 0254241269 
Site: dominicstanca.ro 
Mail:  dominic_stanca@yahoo.com 



ARGUMENT  

 „Tot ce se află pe fața pământului se transformă necontenit, fiindcă Pământul e 
viu și are suflet. Noi facem parte din acest suflet și rareori ne dăm seama că el lucrează pentru 
binele nostru.”  

(Pablo Coelho, Alchimistul) 

În ultimii ani au apărut semne  clare de îmbolnăvire a planetei noastre: încălzirea globală, 
subțierea stratului de ozon, poluarea apelor, a aerului  și a solului. Au fost defrișate pădurile, s-au 
dezvoltat  orașele și transporturile, au fost  aruncate cantități mari de deșeuri în apă și în aer, ceea 
ce a stricat echilibrul natural al mediul înconjurător.   

Este tot mai imperios necesară  adoptarea de către noi toți  a unui comportament 
responsabil față de natură. Pentru ca Pământul  să rămână  o planetă  vie, comportamentul  
oamenilor  trebuie  corelat  cu legile naturii. 

Este  de datoria noastră, a celor responsabili de viitorul  generaţiilor care vin, să insuflăm 
elevilor  noştri  dragostea şi respectul pentru  natură și  pentru  protejarea Pământului. Nouă, 
dascălilor, ne revine  sarcina  de a  înzestra copiii  cu noţiuni şi cunoştinţe  fundamentale  ale 
naturii. 

Proiectul urmăreşte valorizarea potenţialului creator  al copiilor prin utilizarea unor 
metode şi tehnici specifice literaturii, artelor şi tehnologiei.  
 
SCOPUL  PROIECTULUI: 

Conștientizarea importanței menținerii unui mediu curat, sănătos și echilibrat,  formarea 
unui comportament ecologic precum și dezvoltarea capacităților de a aprecia frumosul din 
natură. 

 
OBIECTIVELE  PROIECTULUI:  

• Cultivarea unor atitudini conştiente şi responsabile faţă de planeta Pământ. 
• Exersarea unor deprinderi de îngrijire şi ocrotire a mediului înconjurător în vederea 

educării unei atitudini pozitive faţă de acesta. 
• Stimularea și promovarea capacitaților creatoare ale copiilor prin organizarea de expoziții 

în care să evidențieze importanța Pământului și a unui mediu curat. 
• Conștientizarea efectelor acțiunii omului asupra naturii. 
• Manifestarea  interesului în activitățile de ocrotire a mediului precum și promovarea 

regulilor de protejare și respectarea a naturii. 
• Formarea unei atitudini dezaprobatoare față de încălcarea normelor de protejare a 

mediului. 
• Stimularea activității în grup. 
• Dezvoltarea simțului estetic și a creativității. 

GRUPUL  ȚINTĂ: 
               - elevi din ciclul primar și gimnazial  și preșcolari  
               - cadre didactice  din  grădinițe, școli primare și  școli gimnaziale 
 
 



BENEFICIARI: 
Beneficiari  direcți: elevi/preșcolari  participanți  la proiect, cadre didactice coordonatoare  
Beneficiari  indirecți: părinții elevilor implicați în proiect, comunitatea locală, alți factori 

educaționali 
 
RESURSE: 

-materiale: CD-uri, aparat foto, calculatoare, imprimanta, panouri pentru organizarea 
expoziției, hârtie, acuarele, creioane colorate, diplome pentru elevi și cadrele didactice 

-umane: elevi  și preșcolari, cadre didactice, părinții elevilor, comunitatea locală 
-financiare: fonduri proprii (nu se percepe taxă) 

 
PERIOADA DE DESFĂȘURARE:   01.02.2017 – 09.06.2017 
 
DESCRIEREA  PROIECTULUI: 

Proiectul  vizează organizarea unor activități variate care se adresează  elevilor  din ciclul 
primar,  gimnazial și preșcolar având ca temă Planeta noastră, Pământul.  Se desfășoară  sub 
forma  unui concurs  având  următoarele trei  secțiuni: 

1. „Planeta albastră în ochii copiilor” - concurs de  desene, colaje 
2. „Misterele planetei albastre” – concurs de prezentări PowerPoint 
3. „Călătorie în Univers” – concurs de creație literară. 

            Activitățile proiectului au  ca punct central ziua de 22 Aprilie care este declarată Ziua 
Pământului. 
 
ETAPELE  PROIECTULUI: 

1. Lansarea proiectului 
2. Realizarea lucrărilor la nivelul  unităților de învățământ participante 
3. Înscrierea participanților 
4. Transmiterea lucrărilor 
5. Desfășurarea  activităților propuse  în cadrul  concursului 
6. Evaluarea lucrărilor 
7. Finalizarea proiectului 

ACTIVITATEA 1 
Lansarea proiectului se realizează la sediul Școlii Gimnaziale „Dominic Stanca”  Orăștie 

printr-o întâlnire la care participă elevi, cadre didactice,părinți, reprezentanți ai partenerilor din 
proiect. Totodată, proiectul va fi lansat și prin postarea pe Internet, pe site-urile www.didactic.ro, 
www.forum.isj.hd. 
 
ACTIVITATEA 2 

Elevii participanți la proiect vor realiza lucrările artistice, literare și/sau prezentările 
PowerPoint cu  care vor participa la concurs cu respectarea temei  concursului. Un elev poate 
participa  la  una sau  mai multe secțiuni  ale concursului.        
 
ACTIVITATEA 3 

Elevii se  vor înscrie la proiect prin completarea fișei de înscriere și  a  acordului de 
parteneriat  între Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie și școala de proveniență a 
elevilor de către cadrul  didactic coordonator,  conform anexei 1  și  anexei 2. Acestea vor fi 



trimise pe adresa de mail dominic_stanca@yahoo.com și prin poștă la adresa Orăștie, str. Eroilor, 
nr. 23A, cod 335700, jud. Hunedoara. 
 
ACTIVITATEA 4 

Echipa de proiect va primi materialele trimise prin poștă (fișă de înscriere, acordul de 
parteneriat, lucrările elevilor). Acestea vor fi  însoțite  obligatoriu de un plic A4 autoadresat și 
timbrat pentru trimiterea diplomelor și acordurilor de parteneriat semnate. Prezentările 
PowerPoint pot fi trimise  și numai pe adresa de  mail dominic_stanca@yahoo.com. 
 
ACTIVITATEA 5 

Concursul va fi realizat cu   următoarele secțiuni: lucrări  artistice,  prezentări PowerPoint 
și  lucrări literare. Se vor desfășura următoarele: 

1. „Planeta albastră în ochii copiilor” - concurs de  desene, colaje 
2. „Misterele planetei albastre” – concurs de prezentări PowerPoint 
3. „Călătorie în Univers” – concurs de creație literară. 

       Toate desenele și colajele vor fi expuse într-o expoziție la sediul Școlii Gimnaziale 
„Dominic Stanca”. Lucrările PowerPoint vor fi  prezentate  de către  elevi, timpul de expunere 
fiind de 5-10  minute.  

Activitatea finală se va desfășura în data de 7 aprilie 2017. 
 
ACTIVITATEA 6 

Echipa de proiect aplică procedura de jurizare  a lucrărilor, numește comisia de jurizare 
formată din profesori de specialitate, stabilește criteriile de evaluare  pentru fiecare  secțiune, 
nivelul de vârstă, respectarea temei. Vor fi acordate premii pentru fiecare secțiune în parte. 
Numărul premiilor și mențiunilor nu va depăși 25%  din   numărul participanților în cadrul unei 
secțiuni. În urma jurizării, se stabilește clasamentul participanților, premiile obținute sau 
participarea la concursul organizat și vor fi înregistrate la  instituția organizatoare. Diplomele cu 
premii vor fi semnate și de către inspectorul școlar  general al ISJ Hunedoara iar  diplomele de 
participare doar de instituția organizatoare. 

 
ACTIVITATEA 7 

Se va întocmi raportul final al proiectului. Diplomele pentru elevi, adeverințele pentru 
cadrele  didactice îndrumătoare și  parteneriatele de colaborare vor fi expediate  prin poștă. 
Creațiile literare și prezentările PowerPoint vor fi publicate pe un CD. 

 
REZULTATE CALITATIVE ȘI CANTITATIVE  
Rezultate calitative:  
     - creșterea prestigiului unităților de învățământ participante 
     - implicarea activă a tuturor partenerilor 
Rezultate cantitative: 
    - numărul de elevi participanți 
    - numărul de unități școlare participante 
 
MODALIT ĂŢI DE MONITORIZARE ŞI DE EVALUARE ALE PROIECTULUI   

- Monitorizarea activităților – evaluarea formativă 
- Procedura de jurizare 



- Rapoarte intermediare și finale 
- Portofoliul proiectului 
- CD cu prezentări PowerPoint și creații literare 

 
COORDONATORI  PROIECT: 
Prof. ROȘU  MIRCEA  OVIDIU 
Prof. RUSU  IOANA  NICOLETA 
Prof. ȘERBAN  ANGELA LILIANA 
Prof. FLOREI  CAMELIA 
Prof. înv. preșcolar FLOREA  MARIOARA 
Prof. înv. primar POENAR SIMONA 
 
ECHIPA  DE  PROIECT: 
 

1. Limbianu  Gabriela,  profesor pentru învățământul primar - Școala Gimnazială „Dominic 
Stanca”  Orăștie  

2. Filimonescu Camelia, profesor pentru învățământul primar - Școala Gimnazială 
„Dominic Stanca”  Orăștie 

3. Popa Loreda, profesor - Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie  
4. Neaga Florica, profesor - Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie  
5. Miron  Szidonia, profesor - Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie  
6. Platinca Gilbert,  profesor - Școala Gimnazială „Dominic Stanca”  Orăștie 
7. Călțun  Adriana, profesor pentru învățământul preșcolar - Grădinița „Căsuța cu povești”  

– Grădinița cu program prelungit nr 2 Orăștie – structură 
8. Jeler  Oana, profesor pentru învățământul preșcolar - Grădinița „Căsuța cu povești”  – 

Grădinița cu program prelungit nr 2 Orăștie – structură 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Regulament de organizare 
  
Concursul va avea trei  secţiuni: 

1. „Planeta albastră în ochii copiilor” - concurs de  desene, colaje 
2. „Misterele planetei albastre” – concurs de prezentări PowerPoint 
3. „Călătorie în Univers” – concurs de creație literară. 

 
            Echipa de proiect va primi materialele trimise prin poștă (fișă de înscriere, acordul de 
parteneriat în 2 exemplare, lucrările elevilor). Acestea vor fi  însoțite  obligatoriu de un plic A4 
autoadresat și timbrat pentru trimiterea diplomelor și acordurilor de parteneriat semnate. 
Prezentările PowerPoint pot fi trimise  și numai pe adresa de  mail dominic_stanca@yahoo.com. 

Perioada de trimitere a materialelor este 20 - 31 martie 2017 la adresa  Şcoala  
Gimnazială “Dominic  Stanca”,  localitatea  Orăştie, str. Eroilor, nr. 23A, cod 335700, cu 
menţiunea  PENTRU  CONCURS. 

Pentru secțiunea 1- „Planeta albastră în ochii copiilor” lucrările  elevilor  pot fi  realizate  
pe  orice tip de hârtie, plane sau în relief, utilizând  materiale sau tehnici la alegere. Pe  fiecare  
lucrare, pe dosul  lucrării  se va  menţiona: numele şi prenumele elevului, clasa, şcoala, 
localitatea, numele şi prenumele cadrului didactic coordonator. 

La secțiunea 2- „Misterele planetei albastre” se recomandă  încadrarea  într-un număr de 
8-15 slide-uri. Pe  primul slide se vor menționa: titlul prezentării, numele și prenumele elevului, 
clasa,  şcoala, localitatea, numele şi prenumele cadrului didactic coordonator. 

La  secțiunea 3- „Călătorie în Univers” lucrările vor fi redactate în maximum 2 pagini, 
în format electronic, în Microsoft Office Word, pe format A4, cu următorul format de pagină: 
orientation – portrait, margins (cm) top 2, bottom  2, left 2, right 2; conținutul lucrării va fi 
redactat cu caractere Times New Roman corp de literă 12, cu diacritice, tehnoredactare la 1,5 
rânduri, fără inserare număr de pagină, antet sau subsol. Titlul   va fi scris cu majuscule cu 
Times New Roman, 14 - bold, centrat, iar la două rânduri sub titlul lucrării, aliniat dreapta, se va 
menționa numele și prenumele elevului, clasa,  şcoala, localitatea, numele şi prenumele cadrului 
didactic coordonator. 

Jurizarea  se va face  pe secţiuni. Se vor acorda premiile I, II, III, menţiuni, diplome de 
participare pentru elevi.  Numărul premiilor și mențiunilor nu va depăși 25%  din   numărul 
participanților în cadrul unei secțiuni. Fiecare cadru didactic va primi adeverința de participare. 
Diplomele vor fi trimise  în decursul  lunii iunie 2017. 

Nu se percepe taxă  de  participare.  
 
 

Director, 
Prof. Roșu Mircea Ovidiu 

 
 
 
 
 



ANEXA 1 

 
 

FIŞĂ DE ÎNSCRIERE 
 

 
 
Unitatea şcolară:............................................................................................................................. 

Telefonul şcolii: ............................................................................................................................... 

Adresa unităţii şcolare (localitate, stradă, nr., judeţ, cod poştal): 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 

Nume şi prenumele cadrului didactic coordonator:.................................................................... 

Specialitatea:.................................................................................................................................... 

E-mail: .............................................................................................................................................. 

Telefon fix/mobil:............................................................................................................................ 

Participarea:                       Directă         a                         Indirectă     a  a      

Adresa cadrului didactic participant (unde vor fi trimise diplomele):...................................... 

............................................................................................................................................................ 

…………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABEL CU ELEVII ÎNDRUMA ŢI 
 
Nr. 
crt. 

Numele şi  prenumele 
elevului 

Şcoala 
de provenienţă 

Clasa 
 

Activitatea   
la care participă 

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

 
 

    

  
 

   

  
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ANEXA 2 

ȘCOALA  GIMNAZIAL Ă „DOMINIC  STANCA” 

ORĂȘTIE, str. Eroilor, nr. 23A, jud. Hunedoara 

ȘCOALA ……………………………………………… 

………………………………………………………….. 

 Nr.................. din..............................                                Nr .................. din.............................. 
 
 

ACORD  DE  PARTENERIAT 
 

Încheiat astăzi, ................................., în 2 exemplare, câte unul pentru fiecare parte semnatară. 
1. Părţile contractante: 
    A) ŞCOALA  GIMNAZIAL Ă “DOMINIC  STANCA”  ORĂȘTIE, reprezentată prin director 
prof. Roșu  Mircea Ovidiu - încalitate de Aplicant 
    B) Şcoala ......................................................................................................................... 
reprezentată prin director ..................................................................................................................  
în calitate de Partener. 
2. Obiectul contractului: 
Obiectul prezentului acord de parteneriat îl reprezintă colaborarea dintre aplicant şi partener în 
vederea organizării şi desfăşurării de activităţi extraşcolare în instituţia-aplicant prin proiectul 
“PLANETA  NOASTRĂ ALBASTRĂ“. 
3. Grup ţintă: Preşcolari şi elevii claselor I – VIII. 
4. Obligaţiile părţilor: 
A) Aplicantul se obligă : 
- să informeze şcolile despre organizarea activităţilor proiectului; 
- să organizeze expoziţia cu lucrările elevilor; 
- să respecte termenele de desfăşurare a concursului; 
- să emită şi să distribuie diplomele  elevilor premianţi; 
- să distribuie adeverințele de participare elevilor şi cadrelor didactice îndrumătoare. 
B) Partenerul se obligă să respecte următoarele condiţii: 
- să mediatizeze proiectul în şcoală; 
- să pregătească elevii pentru activităţi; 
- să selecteze lucrările elevilor participanţi la concurs; 
- să respecte regulamentul de desfăşurare a activităţilor proiectului; 
- să evite orice situaţie generatoare de risc ce poate afecta în mod negativ imaginea  proiectului. 
5. Durata acordului: 
Acordul intră în vigoare la data semnării acestuia şi este valabil pentru semestrul II,  anul şcolar 
2015/2016. 
6. Clauze finale ale acordului: 
         Proiectul “PLANETA NOASTRĂ  ALBASTRĂ“ face  parte din categoria activităţilor 
extraşcolare şi urmăreşte stabilirea de relaţii de colaborare între  instituţiile de învăţământ. 
 

ŞCOALA GIMNAZIAL Ă 
“DOMINIC  STANCA”  OR ĂȘTIE 

ŞCOALA ......................................................... 
………………………………………………… 

                        
                 Director,                                                                           Director, 
          prof. Roșu  Mircea Ovidiu                                       ……………………………...... 


